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A01 В.Шульга  0

* K.W.Kruijswijk

38(9 А)19 [ 18(14)33(20 a)29+ ; a (19)13+ ] (12)32 *  (17 B)27(31)21.27+. А (13)33(8 C)28(12)22+.  B (18)31.13(14 DEFG.20)29(25)24+. C (9)29(14)24+.  D (22.33)27(39)49+. E (23.33)10(29)15(34)38(39)49+.  F (33)4(23)10(29)15
(34)38(40)33.50+. G (32)4(23)15(37 H)10+. H (28)42+.
[ * K.W.Kruijswijk , De Problemist 1952. , 3.7.17.26 = 23.27.28.36 ...19(9)23(12)22.32 ... ] [ АП ]
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A04 В.Трофименко 0

4(19)27(24 A)49(30)24.21/32 [ 27/43+ ] (25)49 [ 16+ ] (17 BC)43(22 D)49
(28 E)43(30)25(38) 14(33 F)20+.  A (34)30 -В.Трофименко, чемпионат Украины 2012 г. -49(39 GH)33(30)29(35)44(16)49+. B (16)43(30)25(38)48
(21)44-39(27 IJ)26(32)31+. C (30)39.16+.  D (30)25(38)3(22 K)9(28)14(33)
20+. E (30)39+. F (32)37(43)39+. G (16)39.8+. H (30)39.16+.I (43)26+. 
J (26)37+. K (21)26(43)39+.
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2. C10 J.Bastiaannet  77 
< 80/74/82/68 >

7(28-33 A)48 Z(38 B)2(27 C)2-30 Z1(43 D a)39(31 E)25 Z2Z3(37)39-30 Z4

(41/42)24.46/48+. A (34)1 Z5(29)6(40 b)26-17.35(33 F)34(38)48+.B (27)

2(31)26(39)3(34 G)35(43)19.48+.  C (34)25(42)19.48+. D (32)31/26(28)

26/31-48(28-33 H)25+. E (34)19(14 E1)31/36+. E1 (43)49(31)32/38+. F (34)44+. G (44)19.50+.  H (29-33)26+.  Z 2?(39 Y0)3(34 Y1)11(23-28)3-17

(32 Y2 Y2.1)50(37)45(39)=.Z1 16?(32)31 Z6(28 Y3)26(28-33 Y4)31 (42 Y5)47

(39)15/24(44)=.Z2 17?(33Y6 Y 6.1)44/50(36/37)48(41)37.28(38)=. 
Z3 48?(36)37(28)=. Z4 14?(34) =. Z5 12?(29 Y 0.1)2(27 Y7)17(40 Y8Y9)35(32)40 Z7(38)23(43)32(48 Y10)=. Z6 26(33 Y11)31(42/43)=. Z7 11(37)49(33 Y12)44

(41)=.Y0 (34?)12(33-39)40/45(43)18.48 +. Y 0.1 (32?)40/45(37)2(41/42)

18.46/47+.Y1 (43/44?)19.49/50+. Y2 (43?)6.48(40)39(45)50+.Y 2.1 (40?)6.35+.
Y3 (33?)7(29)34+. Y4 (34?)31(40)31-27.35(32 Y13)24(37)47+.Y5 (34?)31-27.

25/30(38)48+.Y6 (36?)3(34 Y14)48(41)37.20(37 Y15)14 (29)41/46(33)32(39)

49+. Y 6.1 (37?)3(42)19.47+. Y7 (28-33?)18+.Y8 (27-32?)25(37)24+. 
Y9 (28-32?)7(38 Y16)16(32)28.25(33)14(29)20(34)38(40)33(45)50+. 
Y10 (49?)2-16+. Y11 (28?)31(28-33)31-27.43+.Y12 (41?)33.46+. Y13 (33)30(38)

48+.  Y14 (41)19.36+. Y15 (28)42(33)15/29(37)47+. Y16 (31)39.26(38)48+.
a (33)25(28)25-30/14 + ; если 14(27-32 c)10/5(39)34(42)34-23.48 + .
b (29-33)37(38)40/45(27)23/33 +. 
c (28-32)37(42)28.37+.

Игра довольно разнообразная. Неточность допущена только в варианте D, автоматически затронув вариант Н. В ложных следах
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